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  PERIODO 2010-2

EXAMEN FINAL DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES (MA-611 A)

1) Los puntajes de un examen nacional escolar, siguen una distribución normal con 2 = 10.

a) ¿Que tamaño debe tener una muestra, tal que el máximo error de estimación de  sea de 5 puntos?.


b) Una muestra 30 escolares dio un promedio de 50 puntos. Infiera un intervalo del 98% de confianza para 




c) Otra muestra de 10 alumnos dio un promedio de 55 puntos. Infiera, según esta muestra,  un intervalo del 95% de confianza para 









(2+2+2 = 6 puntos)

2) Se desea poner en funcionamiento una grúa industrial, la cual es accionada por 4 motores eléctricos que trabajan juntos. La grúa requiere como mínimo 390 HP de potencia total para funcionar correctamente. Los motores de la fábrica A tienen una media de 100 HP y una desviación de 10 HP. Los motores de la fábrica de B tienen una media de 110 HP y una desviación de 16 HP. Asumiendo poblaciones normales, y en caso de ser necesario = 0.05:

a) ¿Se puede concluir que los motores de la fábrica A harán funcionar correctamente la grúa?.

b) Seleccione la fábrica a contratar, justificando estadísticamente su elección. 

c) Determine cual debió ser el valor mas cercano al hallado para la media muestral de la fábrica A, de tal forma que la decisión sea la opuesta a la recomendada en a) 
(2+2+2 = 6 puntos)

3) En los últimos años la producción diaria de mineral en una planta metalúrgica sigue una distribución normal y ha tenido un promedio de 950 toneladas. Al gerente de producción le gustaría saber si este promedio ha cambiado en los meses recientes, por ello, selecciona al azar, 70 días de la base de datos, y calcula la media y la desviación estándar. La media le resulta 1000 toneladas, y la desviación 60 toneladas. 
a) ¿A qué conclusión debe llegar el gerente?. Use =0.01
b) Determine cual debió ser el valor mas cercano al hallado para la media muestral, de tal forma que la decisión sea la opuesta a la recomendada en a) 
c) Obtenga un intervalo de confianza al 99% para la nueva media.

(2+2+2 = 6 puntos)

4) En un supermercado, el consumo del mes por persona se distribuye normalmente. Si se sabe que el 25% de los clientes han pagado más de $50, y que el 20% de personas pagaron menos de $15. Determine cuanto consumió como mínimo el 10% de personas con mayor consumo.

 (2 puntos)
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